
【協働で築くまち】
協働についての理解と、対等なパートナーシップ構築を目指すビジョンとなっている。
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現在取り組んでいる 今後取り組みたい

考察：
・「現在取り組んでいる」、「今後取り組みたい」共に3者の中ではNPOの回答率が高い。
・NPOは「現在」「今後」共に万遍なく回答が寄せられたが、「現在」では特に情報共有への回答が多く、協働の理解推進が続く。
・コミセンは「現在」の回答は少ないが、「今後」では万遍なく回答が寄せられた。
・地域は「現在」では人材育成への回答のみだったが、「今後」では協働の理解推進と人材育成への関心が高い結果となった。
・NPOが現在と今後の回答団体数に変化ないのに比べて、コミセンは2団体から6団体、地域団体は1団体から5団体と増えている。現状ではまだ取り組めない
が、必要性を感じていることに関しては3者とも共通しており、今後の連携に期待が持てる。
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協働の絵が描かれている
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